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Cíl práce: Cílem práce je analyzovat a vyhodnotit používání mobilních aplikací 

v cestovních destinacích. 

Povinná kritéria hodnocení práce 
Stupeň hodnocení (známka) 

Povinná kritéria hodnocení práce 
A B c D E F 

Práce svým zaměřením odpovídá studovanému oboru • • • • • 
Vymezení cíle a jeho naplnění • • • • • 
Zpracování teoretických aspektů tématu • • • • • 
Zpracování praktických aspektů tématu • • • • • 
Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití • • • • • 
Hloubka a správnost provedené analýzy • m • • • • 
Práce s literaturou • • • • • 
Logická stavba a členění práce • • • • • 
Jazyková a terminologická úroveň • • • • • 
Formální úprava a náležitosti práce • • • • • 
Vlastní přínos studenta • • • • • 
Využitelnost výsledků práce v teorii (v praxi) • • • • • 

Vyjádření k výsledku anti-plagiátorské kontroly 

Práce obsahuje 0% známek plagiátorství. 

Dílčí připomínky a náměty: 

Reference v textu jsou číselné, měly by ale následovat ve své posloupnosti, ne naopak (viz 
s. 12,13...). 

Celkové posouzení práce a zdůvodnění výsledné známky: 

Předložená bakalářská práce (BP) se zabývá využitím mobilních aplikací v cestovních 
destinacích obecně, což se mírně liší od názvu práce zaměřeného na využití mobilních 
aplikací ve vybrané cestovní destinaci. Na základě poznatků z literární rešerše a 
dotazníkového šetření se autorovi podařilo tento cíl splnit. Z hlediska studovaného oboru 
by šlo také uvažovat o větším zacílení na operační systémy a jednotlivé funkční prvky 
daných aplikací. 



BP má celkem 65 stran. Jednotlivé části na sebe převážně dobře logicky navazují a 
dohromady tvoří provázaný celek. Pouze v úvodu práce by měly části - Cíl práce .... Přehled 
použité literatury - spadat spíše pod část Metodologie než Úvod. V obsahové části je také 
narušeno číslování. Pro ilustraci daných příkladů autor také využívá obrázky a grafy, 
jejichž popis se však někdy objevuje až na následující stránce (např. s 22-23 či 30-31), což 
je pro čtenáře trochu nepřehledné a rušivé. Celkem autorke zpracování dané problematiky 
využil 29 zdrojů, což je adekvátní. 

Předností práce je pak aplikování poznatků z teoretické části v provedeném dotazníkovém 
šetření a následné zpracování všech výsledků. 

Po celou dobu řešení dané problematiky se autor snažil pracovat samostatně a na 
smluvené, převážně online konzultace přicházel s konkrétními návrhy a dotazy, což svědčí 
o jeho svědomitém přístupu a zájmu. 

Závěrem lze konstatovat, že předložená BP splňuje všechna formální a obsahová kritéria 
psaní BP a může být doporučena k obhajobě. 

Otázky k obhajobě: 
1. Shledal jste mezi českými a slovenskými respondenty/cestovateli nějaké nápadné 

rozdíly ve využívání daných mobilních aplikací? 

Práci doporučuji k obhajobě. 

Navržená výsledná známka: B 

V H r a d c i Králové, dne 3. května 2022 

podpis 


